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thnmmymm
las preguntas 56, 57 y 58.

u.&-rmmmwnmn
9A
0B
9c
d) Ninguno de los anterores

56, ¢Cudl es la capa de la Tierra que se extiende
desde las montafas hasta s profundidades delos

_8) Relive._
b) Ambstora
©) Bostora
) Lisstora

57. wh--hu-u-lmymaummﬁ
sl animles y plotas?

2) Cadena slmontara.

) Ecosstama

o Poblacion.

) Especi.

52. Recibe o sefiles enviadas par los sentidos y | 58, Nombre.que recibe el fendmeno en el que el
s reenvi a distintas dreas del cerebro para su | ~oire el agua arvastran el suelode un lgar a ot
ent: ylo desgaston.
B a) Contaminacién.
08 ©) Tala inmoderada.
ac ©) Deforestacen.
@) Ninguno delos anteriores @ Erosion
53.Esel de las emo- | 59, ccudl de los
cionles (carifo, amor, efc ) caracteristica propia de las industrias de la
aA transfarmacion en cualquier
v 2) Convieren los rocursos naturales en produc-
ac Yos de consum.
itk e ) Uiian o it sy coetin s

54, Qué via utiizon las hormonas para franspor-
tarse en nuestro organismo?

2) Los antverpos.
b) Las neuronas.
©)_La sangre
o) Lapil.
55 cCules alimentos nos proporcionan vitaminas y
‘mineroles?
2) Los de rigen anmal.
b) Fratas y cereals.
©) Frutas y verduras
d) Logumbres.

) Utiizan los producios do consumo para ob-
toner ganancias econdmicas y crear empleos
nacionales.

60. ¢En cudl de los siguientes casos se utiliza una
“palanca?

a) Cuando s saca agua deun poz0 con una cuera.
5) Rodar un bam n una pendente sscendenie
) Cortar un papel con teras.

) Sacar un tomilo con un desarmador.
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61, ¢En cud de las opciones siguientes se enuncia
ina cracteisica comdn enfre prinates  seres
Honanat?
a) El cusrpo cublert por veto muy delgado,
b) El dedo puigar opuesio a los dems.
) Eltamato del corero,
o Lacarapiana.

Relaciona las siguientes columnas y confesta
posteriormente:

1 formada par una bara

s (3] 1 Sl S e b g
e e e e ol N,

Tornil (1) 2. iezs de moders o metal en forma de
prisna tringulor, na de s aristos

Palanca (1), 3. Maquna sinple qoe consste en wa
oo ol . 0 b

62. De acuerdo o anterior elige el
poréntesis:

la informacién
orden carrecto de los ndmeros en o
43,2
B3.41.2

931,
91,432

LT e A s
n,

) La superfce del agua en caime.
b) La part exteior e una cuchara.

©) La cara de un dsco compacto,
@) La pars nterior de una cuchara.

64. ¢Cuil e el origen de la marea, fenémeno que.
ace que vodos s das o mar by b de AR
2)_Las corientes marinas.
1) La aracion dela o,
©) Laatraccion dela k.
@ Elcima dota costa

65 Problma il qus s e corregid on e
2) Glaucoma.
) Quensiolomia rodial
<) Astgmtsmo.
) Mopia

66.¢Cudl de las siguientes apciones indica la relacién

‘entre seleccién natural y adaptacién?

seleccion natural e el proceso responsable:
‘adaplaciones.

evolucién do las do los or-
ganismos en su medo,

5) En i soeoitn o simors 5o prdien

rivevas adaptaciones al ‘cada organ-

) La adaptacion permie que exista ta seleccion
‘naural

) Por medio da a seleccion natural fos organis-
‘mos se encueniran en un medio do adaplacién

67, Nombrs i echen o mtrices s o
que L que o dejan

68. Es ¢l tipo de enengia que utiliza calor como.
fuente:

a) Hidroskctica

b) Edica.

) Nucear.

) Termoeléctrica.
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69, Hace wos 5 000 ofos de invents l escrifura.
"Desde aaparicién del hombre priniivo asta este
ingertns vrty el canddra i de

i

iples descubrinientas llamado.
a) Histota

b) Clvizacién

@) Edad de Fielo

9) Prenistoria

70, Existié o e desarrolo el ser humano una efa-
el pro
s

Uamantos i s land et pariose
) Prniaa
) € Messzscn
o Eupatiten

) Edag Antigua

71, LEn qué periodo se trabayé la piedra
forma més elaborada y su nombre significa
‘edad de piedra”?

8) Preclésica
b) Neoltca

©) Postolsica
) Paleoltica

72, En qué lugar del mundo surgieron las primeras
ciudades?

a) China
b) Mesopoamia
o) Egiplo
a) Atrca

wa
eva

73, éQué importante cutura de laantigliedad surgid
 se desarroll en lapeninsula dica?

b) Fenica
©) Mesopotamica
@) Romana
74, ¢Qué importante acontecimiento puso fin a la
prehistoric?
2) Descubriniento do l agrcutura
) Invencidn dol escriura
&1 Descubinients def fhego
) Lenguajo arculado

75, dténde se han encontrado restos de humanos
prehistéricas en México?
a) Lago de Chapala, Jalisco
b) E) Cedral, San Luis Potosi
©) Tiapacoya, Estado de México
3) Entodos os anteriores

76, Son ioses de la India:
a) Enll, Es, nana, Samash
b) Shang DI, Tao
©) Indra, Shiva, Brahara, Vishnd
) Ra, Horus, i, Osis

77. ¢Cudl de las
Ia cuna de la civlizacién?

| @

U

©) Elcairo

@ La gash

cludades es consideroda
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Las siguentes afirmaciones se refieren ol Inperio
Romano:

. (VB inperie se diidia en
gobernadas por o
Qien era nombrodo por «f enperoder y
casiones p o senade.

. (‘I)I—H.--b-:-iﬁhuhuy
e o kil et kg
b s et
(B repeee b e, s
e cothmbres lcses de s rovcis,
ot o oo
Goni romare

78. Escoge la. respuestas
e oo P 5 erdare O
9 1V AY
o) 151V iV
o IVI-VikE
PR

75 Eigede o e d paricincomo s
o la evolucién el hambre?
2) Homo habils, Homo sapiens, Austaapihecus,
Homo ersctus
) Homo eractus, Homo sapins, Ausalopthecus,
"Homo habis

g

) Australopithecus, Homo habils Homo erectus,
"Homo sapiens

Asocia Jas plabras que corresponden de acuerdo
a su chdkzacién:

(2oreca
(6 Yda
€4 Rema
€ gt
(S Messpotamia.
Ly

80. De acuerdo a la informacién anterior elige !
orrecto de los nimeros en los paréresis:

4 384251

8L 200l s ko civiizacidn s antigua de América?
a) Moche
b) Oimeca
) Auari
@) Teotihuacana

82. Fue una consecuencia de s cruzados:
2) Se expuiss definitvamente a los drabos de
Jerusalén,

) La s cluana aument 4 e on

9 !-d—muommwwmrllymﬁd
‘onire Europes y Arabss.
) Los Avabes se volvieron cristanos.

2
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Relacions o sigirtes cokmncsy contests
e A Tomar o comt
(w—m-n-t como la cultura, la economia y

(P) oems ssertala

contientaes €. Exteniones que
consderands lo disrbucién 1

) Regiones Gversidod de ks

e ges D Porcones rocosas que sabre-

cotientees o ke,

83,0 scvrdo oo nfornaciin nfeir lge
orden correcto de las letras en los par

2 DBAC
b BDAC
) ADBC
9 ACBD

84, qué s rfer ol movimiento corecid como
“Deriva Continental”?

2) Enupcion voicani
) Movimirto d lasplacs ecénicas
©) Los contnentes

) Los paisos.

85.cCull e o ocdano s grande de ruestro planta?
a) Auinico
5) Pacifco.
©) Gollo de Méxco._.
) Indio.

86,401 d s sgents coninantes s o
en mayor nimero de naci
a) Afica

87. Una escala puede representarse de la siguinte
manera:

171000 000 ‘
b)1:1000 000
©)1:1000 00,

000

@ 1%10

88, En i dbito del comercio nternacioal, ¢a qué.

sele lman aranceles?

2) A los Impuestos que s tienen que pagar por
exportar producios.

b) A los impuestos quo s tienen qus pagar por
importar productos

) Alos impuestos qus se enen que pagar por
‘olaborar poducos.

) Alosimpu
Camero o ds prodcie
T R ——
2 Enras0y 0,
) Enve 100y 120,
) Enve 120y 165,

90. La “esperanza de vido™ en un pais se entiende:
) La probobisdad de que sobraviva un feckén
" nacido, R

©) €1 promedio de edad de las persons
fallocen en una poblacién.

©) La oportunidad de- desarrllo que e una
ersona on una poblacion.

) Lareacion nironataidad y moriandad en una
determinads poblacion.

ave

91. ¢Qué nombre recibe el parclels 27.5° N que
strviesa el centro de México?

a) Tropico de Canoor
b) Tépico de Caprcomio.
) Meridiano de Gromuich.
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92 ¢Qué rios abastecen de ogua dulce en América
el Sur?

2) Orinaco y amazonas.
b) Danubio, Tioer, Sena, Rhiny Volga.
©) MisisipiMisur
) Bravy Actopen.

93.cqué

los indices de natol

xucain Téwmos
el de rferenci s ocupa pora calclor
idad y mortaidod? ke v v
a) Coda 10 hablartes. s i o 1| T b ened
b) Cada 100 habitantes. e i
)(5808 50 el 8.E5 dor o codo quen o qe | . B il ético
aca 1000 hablantes. e caresponds” g 4|
ac s
. La e
94, De los siguientes problemas ambientale, ccol | [€.88 dar a cade oo g
e e aerds o
se relcion conlcaerfanianta glabol> =
) Procesosdodesertfcacén, ontominaciondel .
gy, Rpity
b) Contaminacion dl agus, conaminacn del B T
e o ot 7. Baage b cpi que relocione carrctanente
o Contaminain dol gus, conaminacn ost | ‘a5 G-
suslo ¢ impact de o de iversas energes
) Procssos de desertficacion. i
& o & A, Bl C- I

orrllo e i apn o o 0 -
s s o o 6
future; a esta propuesta se le

2) Modelo de desarrolo sustentabie
b) Modelo no sustentable.

©) Modelo para meforar ta calidad de vida.
) Modelo para conservar of ambente.

que octualmente tene el nimero de:
alte?

96, ¢Continente.
natalidad mds

@) A-il,B-.C-1

58,4 qut g refese o i vl de ', o
i o et o g S arors
o S ey

o o s e
o s ae o i o paen
s o

i Mhste s Bvepeth i amuirmea

" s s BT o G

00 e s o
v R e s
i it s ko ko 5
perits

e T
o
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99. Qué orgasmo vigla o respeto o derechos
mancs e nostra s>

a) DHL
b) CNDH
o) HOLM'
) MoK

100, Durante la lase de Formacién Civica y Etica,los

uho de fos componentes del estado mesxicano?
a) E1 6quipo 1: hablo sobre las nsttuciones en-
cangadas de ejeroar el poder de acusrdo con a
Consitucion Poltca.

b) Elequipo 2; Expics la mportancia e istoria de
Tos simbolos pairios.

) Eloauipo: expuso sobola funion dajos par

El squipo 4 oxplcd Ia imporancia do as eyes
‘ostablecidas en la Consiiucion Polcs.

101,¢Qué es o que buscon los senes humanos duran-
e la adolescencia y po ello buscan a sus iguoles?

a) Intograrse a s doas do los adulos.
b) Seguridad econdmica.

©) Estabiidad socsa.

) ideniidad.

102. ¢A quién se le debe dar trabajo en caso de
‘ener que elegir entre dos candidatos: un hombre.
¥ una mujer?

a) Ala mujer
b) Alhombre

@) Alque ss exprese mejory sea mé agradable

103, Las leyes que establece nuestra Constitucién
deben servir pora:

8) Tenor bertad pena

104, ¢Qué grupo sufre de mayor discriminacién en
uestro pais?

a) Los erformos,

b) Los niios

©) Los indigenas

) Las personss mayores

105. ¢Qué Articulo Constitucional dice que ls rique-
Vel sbsuel son propiedd e 1
ociée?
2
CFS
o
oz

106, e scichd por e que contnd e Tk
parte del ej ounidense, al comentarlo
bl g el ey

“2cudl es el papel de México frente a esta
situacién?”.

e acuerdo con los princpios que norman s re-
laciones de México con ofros paises ¢quién dio la
respuesta correcta?
) La mama dijo; México siey
epovoa i polic d os EE L0,

) 1 papi contsté-Miicoslointrviens e os
oo QU lecan s los paise atnoaners

pre inerviene en

©) La tia comento: México no intervene en los

“asuntos ntornos do otos paises.

95 S . Wt s g o1
ras intomacionales de os E.E.UU.
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107. Cletto dia, en el recreo, 4 olumnas de sexto
platicaban enre s l v a sus compafieros,
G chs express un prejico?
) David djo que muchas de sus compatieras ss
‘staban poriendo muy gUapas, porque yase es-
{an desarrollando bion.
b).Als djo que estaba sngordando mucho Y
" avera ponersea it paa verse mofr
) Emesto dlo que las chicas uapas a veces
‘son insoportabies, porque se sieen mucha y fa
mayorta son ontas.
) Anita dio que & o o gustaba un chico del
it grupo paro que 6 o se laba en ela, pla-
i con unas amigas para acercarse 6.

Relaciona los siguientes conceptas y confesta
la siguiente preguntas

3. S e "
() Tndepencencil
pecligca
2. Capridd pro ks relociones
'y respenables con|

() Ttimidod e

(1) Tdertidod

€ |) Integridad

108 De acuerdo a la informacién anterior elige el
orden correcto de los nimeros en los paréntesis:

94231

109. En \n clase de Formacién Cvica Lénn o
maestro comentaba un articulo sobre la historic
' Coneticlén Poltca e s estados Unidos
Mexicanos, o de los pdrrafos decia:

‘la Contitcin fue promugada n 1917, y
desde entonces, muchos de sus articulos han
camblads”

€l maestro pregur
combios? ¢Cudl es |a respuesta correcta?

8) Las lyos cambian para sistarse a los cam-
bios sockales 3

ntd "¢Cull el raztn de estos

) La redaccion do la Constiucién debe car-
biarse y adectarse & los ompos actuales.

©) Los prosidontos que han gobemado a pais
ealizsron sstos cambios.

) La opinion de s cludadanos puede i oblgs-
408 realzar cambios a la Consitucien.

H0, Estd camprbado que o valoresy los princpios
éticos sirven para:
a).Que haya un gobemo justo,
b) Qua no existan problemas en las fiestas y

<) Que Ia socledad humsna conviva y s
asarrolle arménicamente.

4) Que las personas progresen y real
actiuidades que favorezean 3u.

t
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Lee la siguiente nota informativa y responde las preguntas:

fRoyas de cebra son para espantar moscas: estudio )

Cientificos encontraron que la forma en que refleja la luz es poco atractivo
para los insectos

EFE

EL UNIVERSAL

Jueves, 09 de febrero de 2012
10:12

Las cebras desarrollaron franjas blancas y negras para mantener alejadas a las
moscas, segun un estudio que recoge la revista cientifica britdnica Journal of
Experimental Biology.

Un equipo de cientificos suecos y hingaros descubrié que la piel rayada de las
cebras resulta “poco atractiva” para las moscas por la forma en que refleja la luz, lo
gue podria ayudar a despejar un enigma que ha perseguido a los bidlogos durante
décadas, de acuerdo con el estudio que se publicard en el préximo nUmero de esa
revista.

“"Comenzamos estudiando caballos negros, marrones y blancos, y descubrimos que
obteniamos luz polarizada horizontalmente de los de piel oscura, un efecto muy
atractivo para las moscas”, explicé la profesora Susanne Akesson, de la Universidad
de Lund (Suecia), segun informa hoy la cadena britdnica BBC.

La luz rebota sobre la piel de los caballos oscuros y viaja en forma de ondas hasta
los ojos de un tdbano hambriento, en un plano horizontal, un tipo de movimiento
muy llamativo para estos insectos, segun Akesson.

Sin embargo, en el caso de los'caballos blancos, los cientificos obtuvieron luz no po-
larizada, que se propaga a lo largo de cualquier tipo de plano, lo que la convierte
en mucho menos atractiva para las moscas que, como resultado, molestan menos.

Tras este hallazgo, el equipo se centrd en investigar el fipo de luz que reflejaba la
piel rayada de las cebras y cudl era la reaccién de las moscas.

Asf, estudiaron el comportamiento de los tdbanos ante distintas pizarras de colores
claros y oscuros y otros sobre las que habian pintado franjas blancas y negras de
distintas dimensiones.

Los cientificos descubrieron que la pizarra con las franjas mds estrechas, la que mas
se parecia al tipo de piel de las cebras, fue la que menos moscas atrajo, resultado
gue también obtuvieron al repetir la prueba sobre réplicas de caballos en tres di-
mensiones.

Concluimos que las cebras habian evolucionado hasta alcanzar un disefio en el que
las rayas fueran lo suficientemente estrechas para generar la menor atraccién po-
sible en los tGbanos" anadié Akesson.

- ‘ J
\ @
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1, Seccién en o o se uica o antero otic
a) Sociedad.
b) Cutura.
o) Clencla
9) Especticuis.
2. 20u8l d fos siguientes pérrafos contiene l idea
princpal del texto?.
a) Los coloros de fas cabras o son atracivos
para las moscss.
b) Ls cebras desamolaron un mecarismo de
dofonsa on conira de fas moscas.
) Las moscas se sienten airaidas por fa uz
polarizad
) Los bidlogos estudiaron diversos cabalos para
doscubrir enigma,
3. Segin la explicacién de la profesora Susame
‘Akessonn cpor qué s rayas de las cebras alejon
alas moscas?

)L ordas dotauz 1o polarada et s

) u undus de la luz rebotan sobve cabaos

©) Las ondas de lakuz o rebotan nl an cebras ni
on cabals.

) Las ondas de I 2 siempre rabotan en fodos
Tos caballos obscuros,

I T R
Py
» coa.
o egea
&) Gabalo osur

5.0l e cmekuin o g g o
o Losctr e o
) Lo bl cacacs o shmena b eoce

7. €De qué ofra forma se es conoce a los nexs?
a) Verbos
b) Conectores.
<) Preposicones.
) Sustanivos

e e wacon-
L0 e Yot s
a) Meljsa come aroz con leche.
b) Melisa come anoz y leche.
) Mefssa como aroz pero e hace dafo.
) Meissa como aroz o feche,

9. ¢Cudl de s siguientes oraciones tiene una con-
funcién copuativa?
2) Melisa come aroz con eche.
b) Melisa come aroz y leche,
©) Melisa come aroz poro e hace dafo,
) Mefissa come aroz o fechs

10.cCudl de s siguientes oraciones es adversativa?
) Malissa come araz con leche
) Malissa come srraz y leche.
) Molissa come araz pero f hace dano
@) Molissa come srmoz o eche.

11 La moestra encorg d fores los hechs mds in-
portantes de a vida de Miguel Hidlgo,esto s:
2) Una rose,
) Una avtobiogratia. ,
©) Una paraa
4@ Una biogafla

) Los cabalos blancos atraen o insectos.

6. cCuffes so ks partes princpaes de un texto in-
‘formative?

) Intioduccin, desarallo y conciusidn,
) Itroduccion,desarrol y deseniace,
<) Planteamionto, nudo y e,

) Inco, cuerpo y deseriace

. 2

) Dosde mi nfanci hasta mi adolescencia me.
‘90816 futhol.

b) Minfancia y mi adolescencia ueron s mejo-
o5 otapas do mi vica.

) Aunauo miinfancia y mi adokescencia fusron
1as mejores elapas do mivida soy foliz shora

) Quizds mi infancia y mi adoesoendia me.
‘ayuden s ser mejor persona
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13.°A kos 24 oflos vajé of
ol por primera vez.
a) Una resena
b) Una autobiografia
©) Unamonografa
) Una leyend.

ey e oy

14, Los recuentos histéricos emplean el tiempo
Copretérito (Cudl de s siguientes ferminaciones
corresponden a este fiempo?

a) ar o0

15, Sonlos datos que debenir.en el sobre de una carta:
Remitonts, destinataro  fecha:

b Firma, fecha y cale
©) Calle, ndmero y coloia
) Call, nimaro y firma.

16. ¢Cudl es ¢l personaje del cuerto que maneja va-
lores confrarios a os del personaje principal?
) Protagénico._
b) Secundario
) Antagénico
) Terciaro.

17, ¢l o nambre d o aocinde hechas e
cadisrm svineiencar
2 Enveis.
b) Reportaje.
o N
4) Cahna
18, € enrevit, cumdo se reprococan ks -
e o 0 e ey o
@) Estilo directo.
b) Guiin.
o Estioindeect S
@ Ao d oo,

siuertes opcone g o e g ote-
pone alas respuestas en el discurso.
a) Guiones largos.
b} Guiopes corlos.
©) Gomilas.
9) Paréntesis.

T p——
Garta coniene um pibra. sibroyoda que lleva
acento diacritico?
) "stoy amepentidadeldato cue o causé.”
) “Ouama: e o qus senf trer ls”
) “También me regafid mi papd...”
9 ‘Esostiome pasa aml”

21 Nombre de proces en el que cada persona s¢
el conforne . e cprenc
"a) Atoevlncién
b) Heteroevaluacion.
o Covalacin.
d) Evaluacion.

22,40 hecho mrca o il de i ecena e
de teatro?

slmmmm
b) Cambio de escenografia
) Cambio do i,

) Cambio do paramento.

23, Cull es la persona gramatical que se utiiza en
el estilo indirecto?

2 1 prsona do singul:.
) 2 person dosnguler.
&) 2 parsona o sigulr.
9% pomona e prl

24, De las siguientes opciones elige la que sea un
fragmento de una carta de opinién.
a) Auments f desnutficidn on México un 3:5% en

o it mes.

b) El presidente de México combale la pobreza y
a delincuencia.

©) Los diputados deberian tabajar con mayor
‘oficionci.
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Lee la siguiente informacién y contesta:
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25 ara camprobar si o ablaanferior s proporc
. por medio del méfodo de productos cruzados
Gk multiplcacién debemas hacer?

a) 175x280y25 x40
b) 70x280y40x 175
o) 175340y 25 X280
) 25x40y 280490

26, Un cilista_recorrid 15 Kilnetros en fres

comas Gyl a2 K arla v

{' Yo Coinon imetto recodan o
B
73
o7t
o

27. ¢Qué diferencia existe entre circulo  circun-
ferencia, que ol no percibir, causa confusién?
) Nohhay relacion eire Ios dos elementos.
b} circulo es una figura, la icunferenca es su
contorno.
©) Son e misma figura geamétrica.
) La cicunferencia es una figura, el cifculo su
contomo,

26, Enrique trabaja distribuyendo folletos en

empos res: Lt entregaron 12856 olefos ¢

quedan 3/8 partes por repartir ¢cudntos folletos
Padistibuder

9 8035

sonas enct son votantes registrados y ¢
75% de los votantes. esta
eleccién. ¢Qué fraccién de todos los encuestados

Votanes registrados y no vetaron en esta
itina dleccién?

L

) 3

CH

30, CCull de o siguientes nimeros es el menor?
Recuerda o manejo del punto decinal
2 2m
PELY
o) 078m
@ s19m

3 Enna s d roned d v por o
Huercas cromadas 12 scen defectucscs cudl
R e e e g o
defectuosas?
2 000120
b 00120
o 11200

9120000

32, Los moestros
que representa
les aumentaron?

4%

b 5%
9 18%
@ 100%

cibieron un aumeno de salrio
de o que ganan cqué porcentaie

33, Los aros de los tableras de una cancha de bds-
quetbal deben medir 34 cn de didmedro para
qelapelteenre i aorcas. 06 u madda

cortar s firas de varilla un herrero para
hacerlos?

2 5338cm
b) 102.00 em
o 1076em
@ 213520m
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34 Corolen i i G n 4 cdrrs o
figuracon as siguientes caracteristicas: “fiene dos
diogonales de diferene longitud: ol cruzarse se
cortanencunier o ajenodl pirtomedoy to
forma dngulos rectos” ¢Qué figura debe dbujar?
a) Rombo.

b)_ Romboide

©) Rectangulo

) trapezoide

35, ¢Qué capaidad fool tiene un cubo de 25 cm de
et

@) 625
b) 1625 et

<) 15625 m
) 78125 cm*

36.Qué dreq total corresponde a un prisma friangu-
I ciyoslads del o miden 85 o o atea
e los fringulos es de 7 cmyka lturdel prisma es
de15 e

a) 420m

b) 210m

©) 2526

@) 108cm’

37,008l es la diferencia entre 35,7 y 36,0427
2) 034199
b) 003419
©) 34199
d) 34138

38, Un poste mide 35 pies, Ccudntos meftros son,
apraximadamente?

a) 106,
b) 123
) 950
@ 190

39, Un conductor manejoba a 55 Mi/h, ¢A qué velo-
cidod a aproximadamente?

a) 100 knvh
b) 80 kmh
©) 80 km
PR

Un cundvode de 9 v de drea

40, ¢Cufles son las coordenadas del vértice més
alejodo del origen?
2 64)
) 63)
9 48
@61
41, uitotene i cudrad d S pr o (Ol
orerl n o ergs 235 ot
2) WMultpicar sus lados por 3
b) Mulpicar sus fados por 45.

42, Miena camprd 14 kg itomate, 23 Kp axicar:
Py St b ‘*"
) 4k
D).t o 819
'4tig
) Menos do 4 kg

_M'Yﬂnwa\hw-ﬂh
e
3
43, ¢Cudl de los siguientes afirmaciones es siempre.
‘verdadera?

o) Qes par.
_b) Qesimpar.

44,2008l es e bea totldel prisma
8) 2382m°
_b) 02s2m.
ERErT

@ otvem
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Observe las imégenes siguientes y contesta:
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46, psrse, 3 pr e b s
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47, Enla fioura cparecen dos covos atravesando
ool letra x ol grueso de o fabla.Si
& cov s grane ien ¢l doble de orgo que el

mhﬁumm

elgrueso de o fabe.

a)20m

5 0750m

§ 1.1om |

@ 05em

TZam

48, ¢Cudl es el volumen de una pirénide hexagonal
e id: e de b 7, ptena 8 dny
72m
b) 2016 dm®
©) 4032 ame
) 8084 dm?

- A

Cul de la siguiente informacién NO corespon-
1o que se sabe del sistena inmunldgico?

b) La el o5 prmora dofensa el sistera inmu-

olégico, sive de barrera prolectora y sedrega
una sustancia que fquida a os gérmenes.

<) Silos; consiguen eniar por f boca.
narz, los oidos o los fos. o istema Imunolog
00108 mata a raves de 1a sava las lgrimas,
corla olos mocos de fa nartz

@) Silos gémenes logran penstrar en el cuerpo &
ravés do raspones o herdas; entonces, ofsiste-
ma Inmunoiogico acia 0s eucocios en fa zona
afectada para eiminarios.

et ko ) o vedadero (V) segin carves-

Pponda y contesto:

x.t\l)n‘-hu-.dl-u“&m
padres st contenida n o s

. ()ia vl i es dirigi,

m«_:b-’".—ns.

& b i e
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